



丁俊晖在晋级决赛后开心地笑了

## 今天,看丁俊晖的! 之前6:1狂胜“金左手”晋级决赛

站在斯诺克大奖赛的决赛舞台上,丁俊晖很轻松。自从2006年8月北爱尔兰杯夺冠后,时隔三年小晖又一次跻身决赛。当你拿到这份报纸的时候,冠军已经产生,而昨晚截至记者发稿,丁俊晖与对手罗伯逊暂时战成2:2。

### 大战“墨尔本机器”

格拉斯哥,又一个小晖需要记住的地方。37个月后,他再次站上了正式排名赛决赛的舞台,开尔文大厅坐得满满当当,其中不乏很多中国留学生。小晖的对手是“墨尔本机器”罗伯逊,同样的非英伦选手。

前一天,罗伯逊刚刚与名将希金斯经历了惊心动魄的9局,才晋级决赛,他的状态好得有些惊人,当然小晖同样如此。昨晚比赛一上来,“墨尔本机器”就展示了他的进攻天赋,击打精准,远台成功率更是高得惊人,前两局几乎成了罗伯逊的表演舞台,2:0。一上来,小晖又落后了。当落后成为习惯,小晖已不再惧怕,随即,小晖利用对手的失误,连胜两局,大比分变成2:2。小晖终于可以松口气,进入局间休息了。

比赛很漫长,谁先赢过9局,才能分出胜负。因此,当你翻开报纸的时候,结局就已经出来了。在看直播的丁俊晖父亲说:“无论最后结果如何,我都为儿子感到骄傲,他又一次证明了自己。”

快报记者 吕远

这几年,我能理解,儿子其实挺不容易的。”

罗伯逊和丁俊晖近几年有过4次交手,丁俊晖2胜2负。巧合的是,两人手上都握有3个排名赛冠军,而对排名赛决赛的胜率也都是相同的100%。

### “金左手”不是对手

丁俊晖是踩着威廉姆斯的肩膀,踏上决赛舞台的。之前一天,丁俊晖以令人信服的表现6:1击败马克·威廉姆斯,继梁文博之后,本赛季连续两站斯诺克排名赛决赛都有中国人的身影。

丁俊晖的半决赛对手威廉姆斯,在首局就以单杆142分给了小晖一记下马威,然而小晖连赢6局,逆转了比赛,就像他在此前逆转艾伯顿的比赛中做的一样。“比赛状态这东西很难说,每局都不一样,就像他(威廉姆斯)第一局看起来很厉害,但之后就一般了。”丁俊晖赛后表示,这是他时隔37个月后再次进入排名赛决赛,“每场比赛都不容易打。但现在(我)比以前成熟了,而且也积攒了一些比赛经验,前两年状态一般,感觉不是很有信心,现在我更多的是一种享受台球的感觉,可能我的巅峰状态也就这样慢慢回来了。”

跻身决赛,小晖一家已经激动万分。赛后,丁妈妈甚至破例喝了点红酒,以示庆祝。

快报记者 沈忱

## 期盼

## 总裁劝姚明攒钱 将来买NBA球队

67岁的NBA总裁大卫·斯特恩满头白发,但他依然雄心万丈,昨天NBA中国赛北京站比赛开赛前,斯特恩宣布NBA与中国篮协之间的合作从以往的无规律和随意性转变为有计划的长期合作,他还提醒姚明现在就开始存钱,退役后可以买一支NBA球队。

昨天,NBA宣布与中国篮协达成了一个长期合作协议,共同开展中国篮球教练的培训计划。NBA将选出由教练员、体能训练师和运动营养师组成的NBA教练

讲师团每年来中国,为中国的篮球教练员培训。而中国的教练也会定期前往NBDL(NBA发展联盟)深造,并有可能在球队担任一个赛季的助理教练。

姚明登陆NBA之后,就成为中国篮球的旗帜,在他的影响之下,不仅NBA在中国赚得盆满钵溢,连他的队友诸如巴蒂尔等人均在中国市场淘到真金。前不久,俄罗斯首富普洛霍夫收购篮网,成为NBA首支由外国人控股的球队。有记者询问斯特恩是否希望姚明退役后收购一支NBA球队时,斯特恩玩起幽默,“如果他有这个计划,我会告诉他,现在就抓紧攒钱吧。如果退役时,攒够的话,我会劝他毫不犹豫地买下一支NBA球队。”斯特恩笑着作答。

斯特恩说:“我觉得姚明肯定还是对CBA球队更感兴趣。另外,无论是中国,还是世界的角度来看,都找不到比姚明更合适的篮球大师了。他退役后,应该可以成为推广中国篮球的亲善大使。当然,我希望这一天晚点到来,他在球场上打球的时间越长越好。”

快报记者 沈忱

## NBA中国赛掘金胜步行者 裁判唱主角:1赛7技犯

128:112,掘金在第4季的NBA中国赛上击败了步行者,报了此前输给对手的一箭之仇。安东尼凭借45分、9个篮板的表现成为本场比赛毫无争议的MVP。

可惜的是,昨天比赛场面比较沉闷,更多时候是裁判们在抢镜。一场篮球比赛出现六七次犯规如果说算不了什么,那么全场比赛7个技术犯规的概率则很少见,何况还是出现在一场无关紧要的NBA季前赛上。48分钟时间里,几乎是球员一有抱怨,就

被吹罚技术犯规,就连场边的掘金主教练卡尔也没能逃脱裁判的那声刺耳的哨响。特别是步行者王牌选手格兰杰,第二节比赛他因对裁判判罚不满,被接连两次判罚技术犯规,由此他成为NBA中国赛历史上第一个被罚下的球员。最终他仅得8分,结束了不完美的中国赛之旅。

NBA中国赛昨天星光熠熠,“大鸟”拉里·伯德、当年影星刘烨以及韩三平等人都到现场观战。

快报记者 沈忱

**Hisense 海信电视**

**海信电视庆祝**

**《现代快报》创刊十周年**

**海信蓝媒LED 晶彩超越想象**



## 漂亮

## 曾少眩获中国男选手大师赛首胜 第396“灭”了第44

彭帅刚刚拿到了中国金花在中网赛事中的第一座冠军奖杯,中国男网选手也实现了突破,在昨天结束的上海ATP1000大师赛正赛男单首轮比赛中,江苏球员曾少眩在先失一盘的情况下逆转战胜以色列名将塞拉,成功晋级第二轮。这是中国男选手在大师系列赛中取得的首场胜利。

曾少眩是凭借外卡直接进入上海大师赛男单正赛的,他目前的世界排名是396位,在所有中国男选手中是最高的。他昨天的对手塞拉则排名第44位,这位以色列头号男单在今年温网中还一度闯入第四轮。

排名上的巨大落差使得曾少眩赛前并不被看好,而第一盘的进程也符合大多数人的预测,2:6,曾少眩在被对手破掉三个发球局后就丢掉了第一盘。然而进入第二盘之后,曾少眩逐渐展现出“中国一哥”的风采,同样回破对手三个发球局,以6:

1扳回一盘。关键的第三盘,曾少眩率先在第7局破发,但第8局被回破,不过他很快在第9局再度破发,并最终以6:4拿下决胜盘。

拿下了中国男球员的大师赛首胜,曾少眩看上去依然是那么平静,他告诉记者,中国球员主要是因为长期参加不了高水平比赛,加上世界排名差距很大,所以和一些高手比赛时显得非常不自信,“就好像我第一盘,其实有很多领先的局面,但就是赢不下来,不过我一直没放弃,而且随着比赛进程,自信心也上来了,所以我觉得赢了也很正常。”

曾少眩甚至希望能和费德勒过过招,“可惜他这次没来。”

上海大师赛之后,曾少眩将奔赴全运会赛场,在此前的团体比赛中,他和队友已帮助江苏队拿到了一枚男团金牌,而接下来的单项比赛,曾少眩的目标是一枚男单金牌。快报记者 陶晶

## 中网昨落幕 小德“咬”向冠军奖杯



德约科维奇咬奖杯试“成色”

2009年中国网球公开赛昨天结束了最后一天的争夺,在最为引人注目的男单决赛中,塞尔维亚名将德约科维奇经过两盘苦战后以2:0(6:2,7:6)战胜了克罗地亚新星西里奇,这也是德约科维奇在本赛季拿下的第3个巡回赛冠军。

在此后进行的女单决赛中,俄罗斯球员库兹涅佐娃在与波兰的A·拉德万斯卡的比赛中占据了绝对主动,最终以2:0轻松胜出。男双冠军则归属于美国的布莱恩兄弟,他们在决赛中战胜了罗迪克/诺尔斯。

快报记者 陶晶